

玉米地里飘恶臭 严重影响村民生活

饲料加工厂污染何时休?

□全媒体记者 郑顿

连日来,镇平县杨营镇薛庙村村民不断反映村子附近一家饲料加工厂经常传出阵阵恶臭,特别是每天夜间异味更重,就算天气再热也不敢开窗透气,严重影响日常生活。7月26日,作风整顿采访组对此进行了实地查访。

村民反映:恶臭令人作呕

距离饲料厂较近的杨营镇薛庙村是臭味集中“爆发”的重点区域,在此居住的村民直言不堪其扰。

“就像死鱼和大蒜混合起来的的味道,很刺鼻。”一位村民告诉记者,

长期闻这个味道,会熏得头疼,让人有种想呕吐的感觉。村里代销点的薛先生称,原来夏天晚上村民都会到小广场上纳凉,孩子们也在此玩得也不亦乐乎,现在一到晚上家家关

门闭户,臭气太熏人了,村民们都不敢再待在外面。

连日来,他们已经向镇平县环保局多次电话反映,但臭味污染的问题一直没有得到解决。

实地查访:饲料厂是排污源头

臭味从何处来?采访组实地“体验”了一番。7月26日上午,采访组一行首先来到薛庙村,虽然能闻到异味,但臭味并不强烈。一旁的村民告诉记者,因为害怕检查,饲料厂近来都是夜间生产,那个时候的异味最重。

在村民的指引下,记者来到了

厂区附近,远远便看见一大片玉米地中间的饲料加工厂,工厂占地近两亩,两座高高耸立的烟囱分外显眼,可以看见烟囱内有暗黄色的气体排出。来到加工厂门前,只见大门紧闭,门前挂着永源工贸有限公司的招牌,隔着院墙能听到院内传来生产设备的轰鸣

声。厂区的外墙上用红色的油漆粉刷着“环保是企业的生命,永源饲料质量保证”的大字。记者久拍大门但一直无人开门。据了解,该饲料加工厂主要生产牲畜饲料中的主要成分动物蛋白,为周边各大饲料加工厂提供生产原料,产量一直不错。

县环保局:采取措施遏制污染

当天下午,采访组在镇平县环保局见到了该饲料加工厂负责人。该负责人提供了《生产许可证》及饲料厂环评合格手续,据负责人介绍,他们在今年6月份停工一个月重新更换了环保设备,这套设备在废水废渣的处理上完全合格,但同时该负责人也并不否认在生产过程中确有异味飘出。

县环保局相关工作人员介绍,

该饲料加工厂确实按照要求通过了环评手续,但生产加工时,在加温(一般80℃)造粒工段,确实会有异味。县环保局工作人员认为,规范生产可以减少臭味排放,饲料厂要确保现有污染治理设施稳定运行,然后通过强化生产管理、降低生产负荷、密闭生产门窗、调整工艺等相应措施来减少刺激性气味排放。

县环保局工作人员表示,他们

将督促该厂尽快拿出整改方案,缓解周边村民日常生活的不便。截至发稿时,采访组还未接到镇平县环保局相关处理措施。采访组将持续关注此事进展。③2



书店纳凉

连日来,天气闷热,不少市民选择到书店挑选自己喜爱的书籍阅读,同时享受书店安逸、凉爽的环境,“充电”消暑两不误。他们或席地而坐,或坐于楼梯,或倚架而读,这些读书方式也成为书店独特风景。③2

本报记者 张玲摄



旅客发高烧 车站忙救助

本报讯(记者李阳 通讯员赵向阳 董红星)8月2日,一名中年旅客在K1107次列车上突然发病,桐柏火车站伸出援助之手,协助医护人员及时将其送到医院救治。目前,李先生的高烧状况得到缓解,身体已无大碍。

当天10时20分,桐柏车站客运值班员杨铁龙接到K1107次列车长

紧急求救电话,说一名旅客突然高烧41度,浑身打战,急需下车送医。此时,列车还有20分钟即将到达。得知情况后,杨铁龙立即拨打120急救电话。同时,车站特事特办,为救护车开通“绿色通道”,保证救护车快速进站。10时39分,列车到达桐柏车站。在铁路工作人员的协助下,救护车立即将发病旅客送

往医院救治。

事后经了解,来自上海的李先生陪同年迈的父亲回唐河探亲。出发前,李先生就有轻微感冒发烧症状,不料快到旅途终点时病情突然加重。经过医院紧急救治,李先生的高烧状况得到缓解,身体已无大碍。与此同时,桐柏车站还根据有关规定退还了李先生部分车票差价。③2

市妇联向全市广大姐妹们发出无偿献血倡议

捐一份热血 点燃他人生命

本报讯(记者王秀云)昨日,市妇联向全市妇女姐妹们发出“无偿献血倡议书”,倡议南阳的姐妹们行动起来,慷慨地捐献出自己的血液,以挽救他人的生命,这汨汨流动的真情,点亮了无数生命的希望。

倡议书表示,生命对每个人都有一次,没有生命就没有人类的繁衍与延续,更没有今天科学的进步和文明。科学发展到今天,还不能造出替代血液的制品,因此只有靠我们大家一起加入到无偿献血的行列,献出自己的一滴热血,去挽救那些躺在病床上的生命。献血是一项比体育锻炼更直接能刺激骨髓的造血功能,是最佳而又时尚的血液健身活动。他能加快血液循环,促进新陈代谢,让年轻有活力的细胞不断增加,提高了人体的抗病和免疫功能,并加强人体对恶劣环境的应变和适应能力。长期坚持献血(每两次献血时间间隔4-6个月就可以)还能降低血液的黏稠度,防止血管硬化等“三高症”,减少心血管疾病和癌症的发病率。所以献血并不可怕,需要的只是您的爱心和一点点勇气。

据悉,倡议中说,为了让更多患者与死神诀别,让更多人点燃生命的希望,我们真诚向全市妇女姐妹们发出呼吁:积极参加无偿献血,加入到无偿献血志愿者行列,捐一份热血,献一份爱心,点燃他人生命的希望,送去爱的阳光,给濒临破碎的家庭带来幸福和欢乐,让我们的人生更加精彩。③2

第五届全国高等学校大学生测绘技能竞赛

南阳师院喜获佳绩

本报讯(通讯员张君明 张子月)7月20-25日,由教育部高等学校测绘类专业教学指导委员会、国家测绘地理信息局职业技能鉴定指导中心、中国测绘地理信息学会联合主办的第五届“天宇杯”全国高等学校大学生测绘技能竞赛在东北大学举行。

经过两天紧张激烈的角逐,在3位指导教师杨杰、张子月、姜永涛的指导下,南阳师范学院环境科学与旅游学院测绘工程专业本科生宁尧尧、郭玄烨、武学芷、马庆鹏、杨佳斌、肖衡6位同学组成的参赛队,共荣获“数字测图”一等奖、“二等水准测量”一等奖、“测量程序设计”二等奖及团体总成绩一等奖4个奖项,彰显了南阳师范学院测绘工程专业在信息化测绘时代优良的实践教学风采。

此次竞赛包括武汉大学、解放军战略支援部队信息工程大学、同济大学等在内的113所高等学校参加。南阳师范学院对本次竞赛高度重视,经过校内和河南省内层层选拔和刻苦训练,终获佳绩。③2